BOMBATRICI

TENSIONING MACHINES
BLATTWALZMASCHINEN
MACHINES A TENSIONNER
BAJIbLUOBOYHBIE CTAHKV

fFimulhn

Primultini



FFimuttim

]
! ‘ B
“ N +

T e,



‘ BCBM Bombatrici

Macchina strutturata in ghisa, adatta a tensionare e raddrizzare
le lame delle seghe a nastro per tronchi.
- La pressione di tensionatura e regolabile tramite un'apposita leva e
viene controllata su un regolo graduato.
- Vengono forniti di serie I'incudine e il martello per la spianatura

manuale di eventuali imperfezioni della lama e due righe di controllo.

- Arichiesta & fornibile un apposito banco composto da un piano di
appoggio, dove vengono poste la bombatrice e l'incudine, e da una
particolare struttura per il sostegno della lama.

« Nei modelli BC e BM la bombatrice & scorrevole su slitta e spostabile
tramite un volantino per eseguire passaggi di tensionatura secondo
linee parallele alla lunghezza della lama.

Mod. BC

‘ BCBM Machines a tensionner

Machines en fonte, indiquées pour le tensionnage et le dressage

des lames de scies a ruban a grumes.

- La pression de tensionnage est réglable a I'aide d'un levier et peut
étre controlée sur une regle spéciale.

- Une enclume et un marteau pour le planage des défauts, et deux
regles a controler la tension sont fournis standard.

- A la demande, on peut fournir le banc d’étirage qui se compose d'un

plan d'appui, pour y placer la machine a tensionner et I'enclume,

et des chemins de roulements pour supporter la lame.

- Les machines a tensionner modeles BC et BM se déplagent sur
glissieres a I'aide d'un petit volant a main pour pouvoir faire une
succession des passes de tensionnage paralleles au bord de la lame.

~___ BCBM BanbLoBOYHbIE CTAaHKN

CTaHOK C YyryHHOM KOHCTPYKLMEN, NpeHa3HauYeHHbIN AN
HATAXEHWA 1 BbIPABHMBAHWA NMONOTEH EHTOUHBIX NV A4
pacnvna bpeseH.
- [laBneHvie HaTAXKEHVA perynnMpyeTca NoCpeacTBOM CrelaibHOro
pblyara 1 KOHTPOAMPYETCA Ha U3MEPUTENbHON PeKe.
« CepuiiHad NoCTaBKa BKOYAET HAKOBANBHIO M MOMIOT ANA PyYHOM
NPaBKM1 NOAOTHA MWl U [1BE KOHTPOJSIbHbIE TIMHENKN.
- [o 3anpocy NoCTaBAAETCA CTOA, COCTOALLVI 3 ONIOPHOM

MOBEPXHOCTN, Ha KOTOPYIO YCTaHaB/INBAtOTCA Ba/IbLIOBOYHbIV CTAHOK 1

HaKOBaJlbHA, 1 0CoboM OI'IOpHOl7| KOHCTPYKLUWK OANA nnbl.

« B mogenax BC v BM BanbLOBOYHbIN CTAHOK NepemelLaeTca Ha canaskax

1 MOXeT OblTb nepeansnHyT NOCPeACTBOM MaxXOBWKa AJ19 BbINOJIHEHUA

onepaumﬂ HaTAXKEHMA COr1aCHO JIMHMAM, NapaniesibHbiM ASTINHE MnIbl.

o % BCBM Tensioning machines

<Ww Machines are built in cast iron, designed to tension and
straighten the log band saw blades.

- The tensioning pressure is adjustable by means of a proper lever and
is controlled on a special index.

« An anvil and a hammer to level the blade manually, and two tension
gauges are supplied together with the tensioning machine.

- On request, the bench to set up the tensioning machine and the
anvil together with a set of saw rollers to carry the blade can be
supplied as well.

- Tensioning machines Mod. BC and BM are sliding and movable
through a handwheel, to carry out complete sequences of tensioning
passes parallel to the blade edge.

. BCBM Blattwalzmaschinen
Die Maschine ist in Vollguss ausgefiihrt.
Sie dient zum Spannen und Richten von Bandségebldttern
fur Blockbandsdgen und Trennbandsdgen.
« Der Spannungsdruck ist mit einem eigenen Handhebel
zu regulieren und auf einem Anzeiger kontrollierbar.
- SerienmaRig wird die Blattwalzmaschine mit einer
Richtplatte, einem Hammer und zwei Linealen zur
Kontrolle der Sageblatter ausgeristet.
- Auf Wunsch ist eine Richtbank mit Blattauflage lieferbar,
auf der die Blattwalzmaschine, die Richtplatte und die
Blatthalterollen angebracht sind.
- Bei den Mod. BC und BMist die Blattwalzmaschine mittels
Handrad in ihrer Fiihrung verstellbar, um die Spannungslinien
des Sdgeblattes besser bestimmen zu kdnnen.

Mod. BM



DIMENSIONI D'INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS - AUSSENMASSE - ENCOMBREMENT - TABAPUTHbIE PA3MEPbBI
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A 800 BC-BM

Lunghezza max Sostegni
Max. length Supports | BC-BM
Max. Lange Stander mm
Longueur max. Supports MM
Makc. InnHa Onopol
A 3 4.000
A+B 4 4.700
A+B+C 5 5.400
A+B+C+D 6 6.550

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DONNEES TECHNIQUES - TEXHUYECKUE JAHHbIE

Larghezza massima della lama izl EleitorEnts mm
. Largeur max. de la lame 240 310
Max. blade width 9 MM
MakcnmanbHasa WnNprHa NosI0THa niAbl
Motorleistun
Potenza del motore : 9 kW o
Puissance du moteur 0,55 0,75 =
Motor power KBT S
MOLLLHOCTb ABuratena
Peso circa CEMENE. K
; Poids environ 9 150 270 =
Appr. weight Kr c
Bec okono n
La casa si riserva il diritto di apportare quelle modifiche che riterra opportune per il La maison se réserve le droit d'apporter d'éventuelles modifications qu’elle jugera pouvoir g
miglioramento del prodotto. Misure e pesi non sono impegnativi. améliorer le produit. Les mesures et les poids ne sont qu'indicatifs. =
The company reserves the right to make any modifications it considers opportune for the Duipma ocTaBnifAeT 3a coboii NPaBo Ha MOAUPUKALMIO C LIEMNbIO YyULLEHNA NPOAYKLMUN. 3
improvement of the product. Weights and measures are purely indicative and not binding. [laHHble 0 pa3mepax 1 Bece - He oba3biBaloLLe. 3
Konstruktionsanderungen vorbehalten. Masse und Gewichte sind unverbindlich. 3
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